



В Новоуральске местная жительница признана виновной в убийстве сожителя (ФОТО)



Собранные следственным отделом по ЗАТО г. Новоуральск СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что преступление совершено 12 мая 2018 года в одной из квартир дома по улице Загородное шоссе в г. Новоуральске. Находившаяся в состоянии алкогольного опьянения подсудимая, в ходе возникшей ссоры, нанесла своему сожителю 1980 г.р. удар кухонным ножом в область грудной клетки. Потерпевшему было причинено повреждение, в результате которого мужчина скончался на месте происшествия.

Приговором суда, уже вступившим в законную силу, подсудимой назначено наказание в виде



10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Изображения



10 Января 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1288009>